

Современное окно стало причиной предотвратим счастье с детьми

Ежегодно с наступлением весны отмечается рост несчастных случаев, которые связаны с выпадением маленьких детей из окон.

Как подтверждает медицинская статистика, через кинетические больницы, которые специализируются на детском травматизме, ежегодно проходит десятки детей, выпавших из окон.



В большинстве случаев дети получают тяжело сотканные травмы, которая сопровождается черепно-мозговыми травмами, повреждением центральной нервной системы, конечностей, костей, внутренних органов (разрывом печени и селезенки), что требует длительного лечения и восстановления, которое может исчисляться неделями, а то и месяцами. Итога ребенок так и не может полностью восстановить здоровье и остается инвалидом на всю жизнь. Нередки случаи, когда ребенок умирает на месте или по дороге в больницу.

1. Не оставлять окна открытыми, поскольку достаточно отойти на секунду, которая может стать последним мгновением в жизни ребенка или испаковать её навсегда.



2. Не использовать москитные сетки без соответствующей замены окна

Ребенок видит некое представление впереди, уверенно опирается на него. И в результате может выпасть вместе с сеткой, которая не рассчитана на вес даже годовалого ребенка



4. Не ставить мебель поблизости окон, чтобы ребенок не взобрался на пологоник



5. Не следует позволять детям прыгать на кровати или другой мебели, расположенной поблизости окон



3. Не оставлять ребенка без присмотра, особенно правого возле окон и стеклянных дверей



Берегите детей от падения из окна

ребенок не может находиться в помещении, где открыто настежь окно

не рассчитывайте на москитные сетки, они не уберегут от падения

оборудуйте окна ручками с замками, блокирующими открывание окна

не привлекайте внимание ребенка к манипуляциям взрослого по открыванию окна, чтобы они не могли этого повторить

учитывайте расстановку мебели, чтобы ребенок не мог залезть на окно

сами не ставьте маленького ребенка на подоконник, не поощряйте самостоятельного лазания туда, учите его правильно любоваться окрестностями из окна

до определенного возраста нежелательно, чтобы ребенок был свидетелем акробатических "номеров" взрослых, связанных с помывкой окна